

下月起中央行政单位严格办公标准

禁配高端设备豪华家具

台式计算机上限 5000 元、便携式计算机上限 7000 元、办公桌椅司局级上限 6000 元、三人沙发上限 3000 元……7 月 1 日起,中央行政单位通用办公设备家具将执行更严格配置标准,并禁止配置高端设备、豪华家具。

财政部、全国人大常委会办公厅、政协全国委员会办公厅、国管局、中直管理局 20 日联合对外公布《中央行政单位通用办公设备家具配置标准》,从资产产品目、配置数量上限、价格上限、最低使用年限和性能要求等方面全面限定中央行政单位办公标准,以此取代 2009 年印发的《中央国家机关办公设备和办公家具配置标准(试行)》和 2011 年印发的《中央行政单位通用办公设备家具购置费预算标准(试行)》。

记者对比发现,与现行标准相比,新版配置标准更细化,部分办公设备家具购置费用上限也调低。如新标准下,台式计算机和便携式计算机上限分别为 5000 元和 7000 元,现行标准为 6000 元和 11000 元。打印机、复印机、投影仪等设备根据人数不同对配置数量也做了更具体规定。

与现行办公家具最低使用年限 15 年相比,新标准还延长了部分办公家具的使用年限。如文件柜、保密柜、茶水柜、会议桌等最低使用期限为 20 年。

通知明确,中央行政单位配置办公设备应当按照《中华人民共和国政府采购法》的规定,配置具有较强安全性、稳定性、兼容性,且能耗低、维修便利的设备,不得配置高端设备;配置办公家

具应当充分考虑办公布局,符合简朴实用要求,不得配置豪华家具,不得使用名贵木材。

根据通知,新标准将是编制和审核资产配置计划和配置预算,实施政府采购和资产处置管理等工作的基本依据。该标准将根据经济社会发展水平、市场价格变化等因素,适时调整。

通知强调,中共中央直属机关,国务院各部委、直属机构、直属事业单位、办事机构,全国人大常委会办公厅,全国政协办公厅,最高人民法院,最高人民检察院,各民主党派中央本级,有关人民团体及中央垂直管理系统行政单位配置通用办公设备、家具均适用本标准。驻外机构办公设备家具配置标准另行制定。

(据新华网)

博览天下

环保酷炫

悉尼艺术家用飞机残骸打造家具

据澳洲网报道,也许很多人没有见过用飞机残骸打造的金属家具,如果你知道家里的家具曾经在几千米的高空行驶过,你会是怎样的感受?悉尼一对艺术家克莱门特和鲁斯特近日就用飞机零部件打造了一套别样金属家具。

克莱门特和鲁斯特用古董飞机的零部件打造家具和家居用品已经有 7 年的历史了,比如用机翼和燃气轮机制成的桌子,用螺旋桨制成的艺术摆件等。

目前,克莱门特和鲁斯特手上还有 20 世纪 30 年代到 70 年代的古董飞机收藏。“我们并不想毁坏一些可以保存的古董,但是对于一些失去意义的古董,我们想给予它新的生命。”鲁斯特说。

据悉,克莱门特和鲁斯特经常花费数小时或者数天打造一件作品,他们通过自己的网站和零售摊出售这些金属家具。(据中新网)

避免加班

荷兰一公司办公桌下班后升空

能想象这样的场景吗?你正在伏案工作,突然间办公桌开始缓慢地升空,怎么够都够不着。这正是荷兰一家设计公司的设计成果,也是该公司老板为避免员工加班想出的点子。

据报道,到了下班时间,邮件和电话还是多得处理不完,员工不得不加班。于是,这家公司的老板采取了一项措施,到下班时,在毫无征兆的情况下,办公桌连同桌子上的电脑都会升空,只有座椅还留在地面上。

这家公司的员工都非常喜欢这一设计,因为再也不需要加班了,连人际关系都变得和谐了。公司老板对采取这个措施也感到满意,因为这反而能提高工作效率。

在办公桌升高后,办公室有了其他功能,下班后这里变成了一个完全开放的空间,员工们可以自由使用办公室,例如练习瑜伽或跳舞。

(据新华网)

夺子惊魂

美女子救子心切狂殴狮子

母爱的力量有多伟大?打败一头狮子,不在话下。美国科罗拉多州警方说,一名母亲近日听到尖叫声,冲到房子外面,发现 5 岁的儿子与哥哥玩耍时突遭一头狮子袭击。当时,狮子已经扑到小男孩身上,母亲赶紧冲上去狂殴狮子,成功把儿子从狮子爪下夺回。父亲随后开车送儿子去医院,途中拨打 911 报警电话。

一名医院发言人告诉记者,小男孩脸部、头部和颈部受伤,但整体状况良好;母亲手脚均有伤痕,经治疗已经出院。当地警方和林业部门人员当天在这户人家的前院里堵截到这头狮子,将它击毙。

科罗拉多州野生生物和公园管理部门发言人珍妮弗·丘吉尔介绍,该州自 1991 年以来只发生至多 3 起狮子袭击夺命事件。(据新华网)



6月20日,瑜伽爱好者在石林峡景区飞碟玻璃观景平台上练习瑜伽。当日,150余名瑜伽爱好者来到北京市平谷区石林峡景区钛合金飞碟玻璃观景平台,在这个跨度32.8米的悬空观景台看日出、练瑜伽,在海拔700余米的山顶上愉悦身心,感受自然。
新华社记者 张晨霖 摄

我国多省份强降雨持续

国家防总启动防汛四级应急响应

国家防汛抗旱总指挥部办公室 20 日通报显示,18 日以来,西南东部至江淮一带出现了强降雨,江西、安徽、浙江、湖北、湖南、四川、重庆、贵州等地部分地区出现了暴雨到大暴雨,国家防总启动防汛四级应急响应。

通报显示,本轮强降雨累积最大点降水量分别为江西景德镇吕蒙 378 毫米、安徽黄山黟县 310 毫米、湖北随州应山 247 毫米、重庆潼南百花 245 毫米、湖南张家界周家垭 224 毫米、四川宜宾四龙 172 毫米、贵州遵义庙塘 144 毫

米。江西昌江、四川永宁河、重庆綦江等 48 条河流发生超警以上洪水,其中昌江支流东河、永宁河发生超历史实测记录洪水,綦江发生超保洪水。

据统计,此次强降雨已造成浙江、福建、江西、湖南、广东、广西、四川、重庆、贵州、云南等 10 个省份 354 个县(区)475 万人受灾,因灾死亡 22 人、失踪 15 人,紧急转移安置 26.78 万人,倒塌房屋 1.05 万间,农作物受灾 324 千公顷,直接经济损失 60 亿元,水利设施直接损失 13.43 亿元。其中,江西 3

座小二型水库洪水漫坝,大坝被冲毁,下游群众已提前转移,未造成人员伤亡。

预计未来 3 天,西南东部至江淮强降雨仍将维持,贵州东北部、湖北东部、湖南西北部、河南南部、安徽西部和南部等地部分地区将有暴雨到大暴雨,局地可能出现短时高强度降雨。国家防总在前期派出 6 个工作组的基础上,已加派 3 个工作组赴湖南、河南、江苏协助地方开展防汛抗洪工作。

(据新华网)